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ESTRATTO VERBALE DEL 04 Giugno 2018 

 
L'anno DUEMILADICIOTTO addì quattro del mese di Giugno alle ore 18:00 nella 
sala delle adunanze consiliari, in seduta aperta; 
 
previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla legge, dallo statuto e dal 
regolamento vigente vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 
 
Assiste il Segretario Generale del Comune – Dott.ssa Tardella Monica - la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente del Consiglio Comunale Marco 
Monesi dichiara aperta la seduta.  
 
Risultano presenti: 
 
  P A  P A 
1 Gottardi Belinda -Sindaco x  10 Dottini Luca x  
2 Monesi Marco  x  11 Manni Morena  x 
3 Zanotti Eleonora x  12 Montanari Marco  x 
4 Cerrè Annalisa  x 13 Velabri Elisabetta  x 
5 Boni Marco x  14 Di Iacovo Maria Teresa x  
6 Tartarini Fabio  x 15 Bacchilega Anna  x 
7 Volta Daniela x  16 Bonvicini Christian x  
8 Maccaferri Katia  x     
9 Sola Alessandro  x      
 
Presenti: 9 sussiste  il numero legale.  
 
Componenti della Giunta 
 
  P A 
1 Baldacci Francesco x  
2 De Paoli Luca x  
3 Giannerini Barbara  x 
4 Gurgone Paolo  x 
5 Sarti Gabriele x  
    
 
Il Presidente del Consiglio Monesi Marco giustifica l’assenza dei Consiglieri Manni Morena 
e Maccaferri Katia. 
 
Il Presidente del Consiglio Monesi Marco, dichiara aperta la seduta e procede con il punto 
all’ordine del giorno. 
 

1. INCONTRO CON LE DIPENDENTI E I DIPENDENTI DELLA AZIENDA 
GEA REFRIGERATION ITALY S.P.A. E LE RAPPRESENTANZE 
SINDACALI, IN MERITO ALLE VICENDE RELATIVE ALLA PROPRIETÀ 
DELLA AZIENDA (proposta 61) 
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Il Presidente del Consiglio illustra la questione e passa la parola al Sindaco per una breve 
introduzione. 
 
Alle 18:15 entra Anna Bacchilega. Presenti n. 10. 
 
Alle ore 18:20 entra l’Assessore Paolo Gurgone. Assessori presenti: 4. 
 
Prendono la parola Raffaele Barletta componente della RSU, Amelia Saponara dipendente, 
Luigi Zoldan dipendente, Marco Colli Fiom CGIL. 
 
Intervengono i Consiglieri Comunali Maria Teresa Di Iacovo, Daniela Volta. 
 
Alle ore 19:00 esce Marco Boni. Presenti 9. 
 
Il sig. Marco Colli Fiom CGIL replica. 
 
Il Presidente del Consiglio fa un intervento conclusivo e dà lettura dell’o.d.g.. I Capigruppo 
Consiliari dichiararono di condividere il contenuto dell’o.d.g.. 
 
I Consiglieri Comunali votano all’unanimità l’o.d.g., che verrà discusso e votato 
formalmente nella prossima seduta. 
 

Esauriti gli oggetti inseriti nell’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la 
seduta. Sono le ore 19:18 del giorno 4 Giugno 2018. 
 
 
     IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO GENERALE 
      (Marco Monesi )           (Tardella Monica) 
 
Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice dell'amministrazione 
digitale" (D.Lg.vo 82/2005). 
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